

大家好，关于股市评论员宋老师微博很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股票评论员谁厉害微博的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [如何客观的评价宋朝？](#)
2. [“上市”是什么意思？](#)
3. [博士是不是科学家呢？](#)

如何客观的评价宋朝？

宋朝是最水的大一统王朝。其中宋朝军事，版图上被人诟病最多，从头到尾就是屈辱，连汉人基本盘都守不住，能让人不鄙视吗？

在西，被西夏党项吊打，丢河西地方。

在北，被契丹金朝吊打，无辽东，燕云十六州。后期连中原都保不住了。

在南，被交趾打到南宁，还被屠城。

对于宋朝来说，打是不能打的，只有给岁币才能维持得了生存这样子。辽，西夏，金都送岁币，尤其是被金打了个靖康之耻，几个皇帝跑得比军队还快，宗室贵族为奴为婢为娼妓，还跪下媚笑向金称臣，脸皮够厚了。宋朝唯一的闪光点，就是后期抵抗蒙古。但是打的也不好看。有人还说宋朝对抗蒙古50多年，举个例子这就跟打比赛一样，泰森一顿爆锤，我躺下了，躺下之前挠了他一道子，结果我被送进ICU，人家喷点药水贴个创可贴接着训练去了，顺便还跟前妻和经纪人打了两场官司，一个月后我出院接着打，泰森把我一拳KO，你能说我们之间打了一个月么？

现在人鼓吹宋朝，无非借古讽今，希望回到王与士大夫共治天下的局面。他们说宋朝文明开化，民众富有，经济发达，君子仁道，只是半真半假。文化的确繁荣，经济也有可取之处，但百姓真的富有？从建立起就农民起义不断，建立起来就土地兼并严重，军队成了流民收容所，百姓能有多富有？

对了，宋朝最大时的版图，连东晋最大时的版图、刘宋版图都略有不如，说割据政权也差不多。

所以说，挫宋，大送，这些都名符其实。

“上市”是什么意思？

上市可以是一个动作，也可以是一种状态。

比如11月26号，阿里巴巴在香港上市，并选取了10位全球生态伙伴来敲锣。上市之后，对公司对全体的股民，对整个市场环境都会带来很大的变化。我们也可以说上市是一种状态，比如我们一个公司是上市公司或者非上市公司，就是对公司状态的一种描述。

什么是上市公司？

在我国大大小小的公司不计其数，但是能上市的企业还不到4000家。作为普通老百姓，我们平时接触到的公司，大部分都是非上市公司。要想知道什么是上市公司，我们先从公司最原始的状态讲起。

假设一个村子有一家姓王的兄弟，老大投资10万元开了个养鸡场，后来生意越来越红火，一个人忙不过来，老二就拿了10万元钱也投入了进来，两个人一块养鸡场利润一块分。后来生意越来越大了，两个人也忙不过来，这两个兄弟就商量着不如给养鸡场起个名字，然后再招一点工人过来帮忙，每个月发工资给他们，到这里老王家的养鸡场基本上就具备了公司的雏形。随着工人越来越多，养殖场的规模越来越大，王氏兄弟的养鸡场也面临着一个困难，就是钱越来越紧张了。他们首先想到了老二入伙的方式：让本村村民也入伙到养鸡场来，每家交10万元钱，年底进行分红。凭借着王家的信誉和养鸡场红火的生意，不少的村民加入了进来，但是也有另外一部分人害怕风险，不愿意入伙。钱还是不太够，他们就想到了向银行借款，这两种方式都暂时性地解决了问题，不过借银行的钱很快就要还，而村民入伙的钱毕竟有限，而且有人时不时的想退出，给生意带来了不小的麻烦。

王氏兄弟就想：我们的养鸡场可不可以对全国人民都开放呢，而不是仅限于我们村？

于是乎，他们找到了上海证券交易所。经过一系列复杂的程序之后，王氏养鸡场上市了。他们把养鸡场价值分成了1亿份，每份定价5元钱，全国的投资者都可以通过上海的证券交易所来交钱，然后换取一份王氏养鸡场的股份凭证。这个股份买的时候是通过证券交易所，当然卖的时候也是一样，而且不是卖给王氏兄弟，必须有其他人买才能卖得掉，只要王氏兄弟再也不用担心还钱了，而且自己所持有的大额股份也可以随时通过交易所来卖掉，换成白花花的银子。

这就是公司上市的一个过程。

上市公司有什么特点？

故事的开始，王家老大还独自经营着一个10万元的养鸡场。对比故事的结尾，上海证券交易所敲钟上市，发售1亿份股票，王氏养鸡场成为上市公司。前后两个公司有什么区别呢？

第一、公司所有人不同

在最开始王氏养鸡场是属于王家老大一个人的，但是成为上市公司之后，原则上所有的股东都是公司的一份子。

第二、公司规模不同

王氏养鸡场由10万元的原始本金，发展到价值5个亿。也见证了上市公司发展的历程。如果一开始王氏兄弟在公司只有10万元的时候就想到上市，可能就会被别人轰出去了，因为证券交易所对上市公司的规模盈利管理等都有很多的要求。一般情况下上市公司的规模都比较大，盈利能力比较强，当然也不排除特殊的情况，比如华为公司就没有上市。

第三、规章制度健全，管理透明

在王氏养鸡场只有老大一个人的时候，这就是他自己的产业，平时想杀个鸡吃，或者找两个鸡斗架玩儿，都不会有人管。但是王氏养鸡场上市之后就不行了，公司账务必须要分明，经营管理要接受监督，而且要定期发布经营报告。如果经营不善，还有可能被撤销上市公司的资格。

公司在哪里上市？

在我国有上海证券交易所和深圳证券交易所可以让企业来上市。同时有很多企业也选择在国外上市，比如阿里巴巴就在美国上市，这是因为相较于大陆而言，美国的市场更为开放，要求会低一点。当然了，也有很多公司选择在香港地区上市，比如今年的11月份阿里巴巴在香港上市，不过需要说明的一点上市并不就等于IPO，因为IPO是首次公开募集，很多公司可以在两个证券交易所同时上市，比如这次的阿里巴巴之前就在美国上市过，我国的很多银行也都是A+H股上市的。

博士是不是科学家呢？

感谢悟空小秘书/头条教育联盟的邀请。

小西自己是博士毕业，在做博士后。

不少人没有明白博士后的内涵，可以将他等同于一份工作、一份临时工，比如你在某个研究所、高校做博士后，会有个"合作导师"，开展一些工作且收入不低。以长沙为例，博士后的年薪仅有10万，可暨南大学的部分团队招收的博士后有20-30万的年薪。

博士不是科学家，在博士毕业后，获得博士（研究生）学位，这里"博士"仅仅是学位的某个等级，相对较低的有硕士学位、学士学位。

如果你在读博士，仅仅是博士生，毕业后才会彼此喊"王博士"、"李博士"等。另外，就小西知道的，圈内大部分毕业后进入研究所、高校的博士，只会称自己是科研工作者。"科研工作者"，是不少博士工作后的自我定位，"科学家"会特指在某个方向研究工作得到业内人认可的专家，不一定需要"院士"才可以是科学家。

看看，科学家的定义和举例，"如爱因斯坦、霍金等"再次表明科学家真不是一个普通博士扛得住的称呼。

因为历史的原因，国内不少顶尖大牛，某个学科的领头人，老一辈的科学家不少仅仅是本科学历、硕士学历，但是他们在某个学科方向做出的努力和成果让我们肃然起敬，称之为"大师"或"科学家"等。

当然，当下想成为一名科研工作者，博士是起码的要求，前几天看郑州大学的辅导员招聘公告，都要求博士，吓人啊。

...

希望对您有帮助，方便时给个关注，谢谢您~

2018-10-07-07

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。